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Звіт  

за І квартал 2021 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради 

 

Робота Департаменту освіти та науки була спрямована на реалізацію програми 

«Освіта Івано-Франківської міської територіальної громади. 2021-2025 роки» за 

проєктами: 

 

Дошкілля 

 

У І кварталі 2021р. проводилась робота щодо удосконалення та розвитку мережі 

закладів дошкільної освіти міста. В цілому чисельність дітей у закладах дошкільної 

освіти на початок календарного року зросла на 355 і становить 10220 вихованців ЗДО 

Івано-Франківської територіальної громади. 

  Збільшився відсоток охоплення дітей  дошкільною освітою і становить 97,5, а 

охоплення дітей старшого дошкільного віку  становить  - 99 %.   

Підготовлено проект рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради про планову мережу закладів дошкільної освіти на 2020-2021н.р., яким 

передбачено функціонування 45-ти закладів дошкільної освіти міста (40 комунальної 

форми власності, 4 приватної форми власності, 1 відомчого підпорядкування) і 

дошкільних груп у двох початкових школах, навчально-реабілітаційному центрі, 

приватних школах-садках «Перша ластівка», «Українська Монтессорі-школа 

Смайлика» (376 груп,  10513 дітей). 

 На підставі звернень засновників приватних закладів дошкільної освіти, які 

отримали ліцензію на провадження освітніх послуг у сфері дошкільної освіти: ПЗДО 

(ясла-садок) «Телесик» Української Греко-Католицької Церкви (5 груп, засновник – 

релігійна організація «Монастир Святого Йосифа Львівської Провінції Згромадження 

Найсвятішого Ізбавителя (Редемптористи) Української Греко-Католицької Церкви), 

ПЗДО (ясла-садок) «Смартік» (4 групи, засновник – Юлія Семенів), ПЗДО (ясла-

садок) «Зе інгліш скул» (3 групи- засновник Руслана Козак),  дані заклади внесено до 

проєкту планової мережі закладів освіти. Загалом в Івано-Франківську уже 6 

приватних закладів надають освітні послуги. 

Відкрито 2 дошкільні групи в Братковецькому ліцею  Івано-Франківської міської 

ради(40 місць). 

Здійснюється підготовча робота щодо відкриття  закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) №21 «Подоляночка» (вул.Г.Хоткевича, 11А). Будівельні роботи 

виконуються відповідно до плану управління капітального будівництва.  

 Затверджено рішення виконавчого комітету від 05.02.2021р.  № 63 та 

підготовлено проєкт рішення міської ради «Про створення комунального закладу 
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дошкільної освіти (ясла-садок) №37 «Джерельце» Івано-Франківської міської ради». 

Завершується будівництво даного закладу у містечку «Липки». Проектна потужність 

закладу – 6 груп, 115 місць. 

Здійснюються роботи щодо будівництва закладу дошкільної освіти в 

мікрорайоні «Каскад» (11 груп на 200 місць) та  дошкільного підрозділу Івано-

Франківського Ліцею № 6 ім. І. Ревчука в мікрорайоні Опришівці. 

 Затверджено рішення міської ради від 28.01.2021р.  № 13-4 «Про зміну 

засновника, перейменування закладу дошкільної освіти та затвердження його статуту 

у новій редакції» (Вовчинецький комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

«Ластів’ятко»). 

Продовжується поетапне впровадження інклюзивної освіти у закладах 

дошкільної освіти: у 28 ЗДО відкрито 82 інклюзивні групи для 104 дітей з 

особливими освітніми потребами. 

 Підготовлено та подано зведений статистичний звіт Ф №85-к про роботу 

закладів дошкільної освіти у 2020 році. Робота зі статистичною звітністю 

проводилась на порталах державної інформаційної системи управління освітою 

«ІСУО» та «ДІСО».  

З 26.02.2021р. до 29.03.2021р. у зв’язку з ускладненням епідемічної ситуації в 

області та високим рівнем захворюваності працівників дошкільних закладів, з метою 

недопущення подальшого поширення на території області гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, стабілізації епідемічної ситуації,   у закладах дошкільної освіти 

призупинено освітній процес (протокол № 6 позачергового засідання регіональної 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 

23.02.2021р., лист департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-

Франківської обласної державної адміністрації від 25.01.2021р. № 226/01-14.02.1). У 

кожному закладі  розроблено комплекс заходів, зорієнтованих на роботу педагогів з 

батьками (у програмі Viber, через електронну пошту, Facebook сторінки тощо), 

методичну роботу. Систематично оновлювалися фейсбук-сторінки та сайти ЗДО, 

розміщувалися відеозаняття для дітей різних вікових груп, консультації та 

рекомендації для батьків, добірки цікавих завдань для розвитку дошкільників, 

посилання на інтернетресурси та інші онлайн заходи.   

Станом на сьогодні у всіх дошкільних закладах відновлено освітній процес.  

Вихованці дошкільних закладів міста взяли активну участь та здобули перемоги 

у різноманітних конкурсах. Зокрема, переможцями обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу робіт на протипожежну та техногенну тематику серед здобувачів освіти 

Івано-Франківської міської територіальної громади визнано вихованців ДНЗ №4 

«Калинова сопілка» та ДНЗ № 32 «Слов’ятко».  

На нарадах керівників закладів дошкільної освіти міста слухались актуальні 

питання: оновлення нормативно-правової бази  та забезпечення якісної та доступної 

дошкільної освіти в закладах дошкільної освіти Івано-Франківської територіальної 

громади, аналіз звіту ф 85-к про діяльність закладів дошкільної освіти міста у 2020р. 

та формування планової мережі закладів дошкільної освіти міста на 2021-2022н.р., 

організація харчування дітей з дотриманням вимог  НАССР, особливості роботи 

закладів дошкільної освіти в період карантину, специфіка роботи  Центру 
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професійного розвитку педагогів тощо. Увагу керівників закладів акцентовано на 

посилення контролю за організацією харчування дітей та дотриманням  

протиепідемічних заходів у дошкільних закладах. 

Проведено ряд зустрічей у форматі відеоконференцій керівників закладів 

дошкільної освіти, працівників Департаменту освіти та науки, викладачів  ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника» з шеф-редактором 

управлінських видань MCFR: Освіта, очільницею ВГО «Асоціація працівників 

дошкільної освіти» Ніною Володимирівною  Омеляненко та професором кафедри 

психології і педагогіки дошкільної освіти Переяслав-Хмельницького державного 

педагогічного університету ім. Г. Сковороди, головним науковим співробітником 

лабораторії дошкільного виховання Інституту проблем виховання НАПН України, 

доктором пед наук. Н.Гавриш.  Під час зустрічей обговорювалися питання 

реформування системи дошкільної освіти та внесення  відповідних змін до 

нормативних документів. 

Ведеться робота Тимчасової комісії з розгляду питань, які потребують 

додаткового вивчення та не врегульовані Положенням про порядок загальної міської 

електронної реєстрації дітей для зарахування їх до комунальних закладів дошкільної 

освіти населених пунктів, на які поширюється юрисдикція Івано-Франківської 

міської ради. 

Затверджено рішення виконавчого комітету від 25.02.2021р.  № 320 «Про 

затвердження складу комісії з розгляду питань, які потребують додаткового вивчення 

та не врегульовані Положенням про порядок загальної електронної реєстрації дітей 

для зарахування їх до комунальних закладів дошкільної освіти населених пунктів, на 

які поширюється юрисдикція Івано-Франківської міської ради».  За перший квартал 

проведено 1 засідання, на якому розглянуто  18 звернень громадян з питань 

зарахування дітей до дошкільного  закладу.  

  Розпочато електронну реєстрацію на заклади дошкільної освіти: 

Тисменичанський ЗДО «Їжачок» та Радчанський ЗДО «Червона шапочка». У зв’язку 

з закриттям 2 санаторних груп у ДНЗ № 6 «Колобок»  (зменшилася потреба у 

відвідуванні дітьми санаторних груп для дітей з тубінфікуванням) розпочалася 

електронна реєстрація дітей у групи  загального розвитку (1 група раннього віку, 1 

дошкільна). Групи будуть функціонувати з 01.09.2021р. Підготовлено та розміщено 

інформацію про дані заклади на сайті dity.if.ua. 

  

Загальна середня освіта 

 

здобуття освіти різними формами. 

До 1 березня на екстернатну форму навчання зараховано 1 учень для 

отримання свідоцтв про базову загальну середню освіту, 43 – для отримання свідоцтв 

про повну загальну середню освіту (з них – 32 студенти Івано-Франківського 

коледжу ресторанного сервісу і туризму НУХТ, 5 – із закордону, 1 перебуває у 

СІЗО). 
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З метою надання конституційного права на освіту дітей, які перебувають на 

тривалому лікуванні, організовано навчання при обласній дитячій клінічній лікарні. 

Упродовж І кварталу при ОДКЛ училося 226 дітей. 

На сімейній формі навчання перебуває 66 дітей Івано-Франківської 

територіальної громади із 13 закладів. 

Інклюзивну освіту станом на березень 2021 року здобувають 220 учнів у 34-ох 

закладах загальної середньої освіти. 

У першому кварталі 2021 року на виконання «Правил проставлення апостилю 

на офіційних документах, призначених для використання на території інших держав» 

підтверджено видачу 3 документів про освіту. Виготовлено 3 дублікати свідоцтв про 

здобуття повної загальної середньої освіти втрачених документів. 

Сформовано проект планової мережі закладів загальної середньої освіти на 

2021-2022н.р.у складі 49-ти денних закладів загальної середньої освіти комунальної 

форми власності територіальної громади міста: 1 230 класів на 33742 учні та 

чотирьох приватних шкіл : 44 класи, 798 учнів. Всього 53 заклади, 1274 класи, 34 540 

учнів. Середня наповнюваність закладів загальної середньої освіти становитиме 27,1. 

У 2021-2022н.р. кількість класів збільшиться на 19, кількість учнів – на 1343. До 136-

ти перших класів буде зараховано 3765 учнів. 

Сорока учням закладів загальної середньої освіти, вихованцям позашкільних 

закладів, студентам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації на 2021 рік 

призначено стипендії міської ради (240 тис. грн. на рік).  

Здійснено замовлення на повторне виготовлення учнівських квитків «Галка». 

Підготовлено рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

про звіти директорів Ліцеїю ім.М.Сабата, Ліцею ім.Р.Шухевича, Ліцеїв №1, 2, 3 за 

2020 рік. 

 

Початкова освіта 

Педагоги початкових класів в умовах Нової української школи активізували 

роботу щодо участі у різноманітних інноваційних проєктах, вебінарах, майстер-

класах, онлайн-курсах. 

У період з 18 до 31 січня 2021 року учителі початкових класів міста 

добровільно зареєструвалися на сайті Українського центру оцінювання якості освіти 

на участь у Сертифікації учителів. 

Педагоги Початкової школи № 26 Івано-Франківської міської ради  А.Павлюк, 

Т.Бурцева зареєструвалися для участі у п'ятому, ювілейному сезоні найпрестижнішої 

національної премії для вчителів-новаторів Global Teacher Prize Ukraine, який 

стартував 25 березня 2021 року. 

Організовано дистанційну форму освітнього процесу в умовах карантину для 

здобувачів початкової освіти.  Педагоги використовують різні онлайн-ресурси: 

Google Classroom, Kahoot, Poodll, Moodle, YouTube тощо в синхронному та 

асинхронному режимах. Для учнів, які не можуть взяти участь у синхронному 

режимі (обмежений доступ до мережі, відсутність технічних засобів навчання та стан 

здоров’я), педагоги використовують доступний засіб комунікації – телефон, Skype, 

Viber.  Учителі, асистенти вчителів, вихователі груп подовженого дня впроваджують 

https://globalteacherprize.org.ua/
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нові методи дистанційного навчання, зокрема відеоролики, відеочеленджі, 

фоточеленджі, скрайбінг тощо. Учителі, використовуючи технології дистанційного 

навчання, дотримуються Санітарного регламенту. Для перевірки отриманих знань та 

зворотнього зв’язку педагоги стежать за виконанням завдань, коментують, редагують 

хід роботи, проводять онлайн-конференції, відео-уроки, тестування. Щоб зацікавити 

та мотивувати учнів початкових класів, учителі беруть участь у міжнародному 

проекті «Positiv Day», олімпіадах «Всеосвіти». 

Інформації про хід реалізації Концепції Нової української школи, роботу  у 

Новій українській школі, роботу під час дистанційного навчання висвітлюються на 

сайті Департаменту освіти та науки та у мережі Facebook .  

Педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти Івано-Франківської 

міської ради упродовж 9-17 березня брали участь у конкурсному відборі підручників 

для учнів 4-х класів Нової української школи. За результатами конкурсу 

Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради здійснено 

замовлення підручників на 2021-2022 навчальний рік для учнів четвертих класів 

Нової української школи. 

Понад дві тисячі здобувачів освіти 1-11 класів виявили бажання стати 

учасниками другого етапу Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу 

«КОЛОСОК-весняний», який передбачено провести онлайн у квітні 2021 році.  

  З 1 березня розпочата електронна реєстрація першокласників до закладів 

загальної середньої освіти. Інформація щодо алгоритму реєстрації   розміщена на 

сайтах закладів освіти. Станом на 26.03.2021 року успішно подано 2825 заявок 

батьками майбутніх першокласників. 

 

Організація харчування учнів 

З метою створення належних умов для безпечного харчування у закладах 

загальної середньої освіти Івано-Франківської міської ради: 

- напрацьовано проєкт «Модернізація харчоблоків» (Програма  «Освіта Івано-

Франківської міської територіальної громади. 2021-2025 роки»); 

-  розроблено План заходів щодо створення належних умов для безпечного 

харчування у закладах освіти Івано-Франківської міської ради  

(розпорядження директора Департаменту освіти та науки від  09.02.2021р. № 1 «Про 

затвердження Плану заходів щодо створення належних умов для безпечного  

харчування учнів у закладах загальної середньої  освіти Івано-Франківської міської 

ради  на 2021 рік»);  

- організована поетапна робота щодо запровадження та використання постійно 

діючих процедур, які базуються на принципах системи аналізу небезпечних факторів 

та контролю у критичних точка (НАССР). 

Враховуючи нові вимоги Санрегламенту для закладів загальної середньої 

освіти, думки та побажання учасників освітнього процесу Департамент освіти та 

науки Івано-Франківської міської ради робить перші кроки щодо запровадження 

нового шкільного меню та змін в організації харчування в закладах освіти міста.  
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Збільшено цінові пропозиції щодо вартості харчування учнів 1-11 класів у 

закладах загальної середньої освіти до 45,00 грн./день (сніданок вартістю 20,00 грн., 

обід – 25,00 грн.).   

Відповідно до рішення Івано-Франківської міської ради від 24.12.2020р. № 336-

3 «Про встановлення вартості харчування учнів, які навчаються у 1-11 класах 

закладів загальної середньої освіти денної форми навчання Івано-Франківської 

міської ради, за кошти бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади», 

гарячим харчуванням забезпечені учні 1-11 класів з числа: дітей – сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування (139 учнів); дітей із сімей, які отримують 

допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» (444 учні);  учнів, яким згідно з Законом України «Про 

статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», гарантується пільгове харчування (180 учнів); дітей працівників органів 

внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов’язків, учасників 

бойових дій у зоні антитерористичної операції та операції об’єднаних сил, які 

загинули/ зникли безвісти/ потрапили у полон чи отримали інвалідність або померли 

під час виконання службових обов’язків, учасників бойових дій (на підставі 

посвідчень встановленого зразка для учасників бойових дій) (1354 учні); дітей 

внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів (224 учні); учнів 1-4 класів із 

матеріально неспроможних сімей відповідно до заяви батьків або осіб, які їх 

замінюють, на ім’я керівника закладу загальної середньої освіти міста Івано-

Франківська, відповідного подання керівника закладу загальної середньої освіти, 

наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради (104 учні); 

дітей із інвалідністю (603 учнів); дітей із особливими освітніми потребами, які 

навчаються в спеціальних і інклюзивних класах (202 учні); дітей із багатодітних 

сімей (4607 учнів); вихованців груп подовженого дня (за рішенням педагогічної ради 

заклади освіти звільняють батьків від оплати за харчування вихованців груп 

подовженого дня у відсотках чисельності групи за списком: 10 – у повному обсязі; 15 

– на половину вартості; всього - 557 учнів); дітей, які перебувають у сім`ї 

патронатного вихователя (1 учень). Всього: 8415 учнів, що становить 25,3% від 

загальної кількості учнів 1-11 класів. З них: одноразовим гарячим харчуванням 

(сніданок вартістю 20,00грн.) забезпечені  5155 учнів 1-11 класів; одноразовим (обід 

вартістю 25,00 грн.) – 557 учнів; дворазовим (сніданок, обід вартістю 45,00 грн.) –  

2703 учні 1-11 класів. Вартість харчування учнів 1-11 класів у 2021р. становить: 

сніданок - 20,00 грн., обід – 25,00 грн.  На  2021р. передбачено виділення коштів у 

сумі  21млн. 955тис. 600грн.  

Для усіх бажаючих учнів 1-11 класів, не включених у перелік категорій дітей, 

котрі харчуються безкоштовно, організовано гаряче харчування за кошти батьків. 

Підприємці, котрі надають послуги з  гарячого харчування у закладах освіти м. Івано-

Франківська, уклали кілька варіантів меню з різними ціновими пропозиціями на 

вибір представників батьківської громадськості.  
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Працівниками Івано-Франківського міськрайонного управління 

Держсанепідслужби в Івано-Франківській області розпочата робота щодо проведення 

моніторингу стану харчоблоків та якості харчових продуктів у шкільних їдальнях. 

Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради  проведено: 

- нараду – презентацію «Обговорюємо проєкт «Нове шкільне харчування 

відповідно до вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» 

за участю підприємців, котрі надають послуги з харчування, працівників Івано-

Франківського міськрайонного управління Держсанепідслужби в Івано-Франківській 

області (04.02.2021р.); 

- фотомарафон «Страва дня» (лист від 15.02.2021 року № 255/48-15/23в). 

У період з 22 лютого до 31 березня 2021 р. заплановано проведення конкурсу 

відеоробіт  «Шкільне харчування: перші кроки до змін» серед учасників освітнього 

процесу закладів загальної середньої освіти Івано-Франківської міської ради. 

Основна мета - реформування шкільного харчування, забезпечення дітей здоровим, 

якісним та корисним харчуванням у закладах загальної середньої освіти Івано-

Франківської міської ради. 

З метою вивчення питання щодо організації харчування у закладах загальної 

середньої освіти Івано-Франківської міської ради створено робочу групу, яка 

працюватиме упродовж лютого – травня 2021 року (накази Департаменту освіти та 

науки Івано-Франківської міської ради від 03.02.2021р. № 51, від 09.02.2021р. № 60). 

На виконання листів Міністерства освіти і науки України від 15.03.2021 року № 

6/1217-20 «Про надання інформації», Департаменту освіти, науки та молодіжної 

політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 18.03.2021р. № 

292/01-14/02.1 підготовлено інформації про кращі практики організації харчування 

Ліцею № 5 Івано-Франківської міської ради, Ліцею № 23 імені Романа Гурика Івано-

Франківської міської ради. 

Посилено контроль за створенням належних умов для організації харчування 

дітей із додержанням вимог санітарно-гігієнічних правил та норм утримання закладів 

освіти в період карантину. Усі працівники харчоблоку забезпечені засобами 

індивідуального захисту, забезпечкно умови для дотриманням працівниками правил 

особистої гігієни - рукомийники, мило рідке, паперові рушники/електросушарки для 

рук, антисептичні засоби для обробки рук тощо. З працівниками харчоблоку 

проведено навчання щодо одягання, використання, зняття засобів індивідуального 

захисту, їх утилізації, забезпечено контроль за виконанням цих вимог. 

 

Позашкільна освіта, національно-патріотичне виховання 

 

Упродовж І кварталу було переважна більшість виховних заходів проводилась в 

дистанційній формі у зв’язку з поширенням пандемії на Прикарпатті.  Зокрема було 

проведено: 
- 01 січня загальноміські урочистості з нагоди 112-ї річниці з дня 

народження С.Бандери (участь брало близько 200 освітян та здобувачів 

освіти); 
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- на базі ЦПВУМ ім. С.Бандери проведено загальноміський історичний 

урок, приурочений вшануванню подвигу юних героїв Крут. Подібні 

просвітницько-інформаційні виховні заходи пройшли в усіх ЗЗСО. 

Здобувачі освіти також виготовляли відеоролики про дану подію, читали 

вірші, які оспівували подвиг героїв; 

- упродовж січня у мікрорайонах міста на базі клубів МЦДЮМП 

загальноміські святкові дійства «Новорічно-різдвяна феєрія» (участь брало 

близько 3000 учасників); 

- у січні на базі ЦОІ в онлайн режимі вперше проведено міжнародне 

свято Розколяди. Учасниками свята, окрім дитячих колективів м. Івано-

Франківська, були колективи з Канади, США, Нідерландів, Польщі, 

Румунії, Франції, Чехії. 25-30.01. проведення І (загальноміського) етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН (участь у конкурсі взяли 93 учні, які представляли 96 

науково-дослідницьку роботу); 

- упродовж 29.01.-09.03. проводився міський етап Всеукраїнської 

історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» 

- у січні проведено міський етап Всеукраїнського конкурсу «Джерело 

творчості» серед керівників гуртків ЗПО. Участь брало 5 педагогів із 4 

ЗПО. Переможцями стали В.Бадай, О.Бойко (МДЕС), Г.Шпортюк 

(ЦПВУМ ім. Степанам Бандери), Н.Гриців (КЗПО «ЦОІ»); 
- 01 лютого до 15 березня на базі МЦДЮТ організовано та проведено відкриту 

загальноміську онлайн виставку-конкурс з образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва «Стрітенська мозаїка – 2021». Цьогоріч  виставка-конкурс 

уперше проводилась в онлайн форматі у зв’язку з запровадженням карантинних 

обмежень, викликаних розповсюдженням ГРЗ СОVID-19. Учасниками онлайн 

виставки-конкурсу стали діти та юнацтво із 50 закладів освіти, із 6 регіонів України, 

а саме: Івано-Франківської, Львівської, Тернопільської, Донецької, Луганської, та 

Миколаївської областей. На виставку-конкурс було подано 475 дитячих робіт у 

номінації «Образотворче мистецтво» та  «Декоративно-ужиткове мистецтво»; 

- 18.02. на базі ЦПВУМ проведено загальноміський культурно-мистецький 

захід, присвячений виводу військ з Афганістану, Дню учасника бойових 

дій на території інших держав за участі вихованців Центру, воїнів-

афганців, директорів закладів позашкільної освіти м. Івано-Франківська; 

 - упродовж ІІІ декади лютого в ЗЗСО у онлайн режимі проведені 

виховні години та просвітницькі заходи «Зродились ми великої години…», 

присвячені створенню ОУН; 
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 - з метою вшанування пам’яті Героїв Небесної з 15 до 22 лютого в 

усіх ЗЗСО, ЗПТО та ЗПО проведені уроки мужності «На лінії вогню», 

приурочений вшануванню подвигу Героїв Небесної Сотні; 
 - 15.02. проведено загальноміський конкурс екологічної просвіти  представлено 

8 робіт із 7 закладів загальної середньої та 1 позашкільної освіти м. Івано-

Франківська. На ідставі рішення журі конкурсу переможцями визнано: 

- серед ЗЗСО: 

І місце – робота здобувачів освіти Ліцею № 17; 

ІІ місце - робота здобувачів освіти Ліцею № 7; 

ІІІ місце - робота здобувачів освіти Ліцею № 5 та Ліцею № 21.  

- серед ЗПО – вихованців Центру освітніх інновацій. 

 - 17.02. на базі МЦДЮТ проведено загальноміський конкурс Участь у конкурсі 

брав 21 хореографічних колективів із 14 закладів загальної середньої освіти (Ліцеї 

№1, 5, 11, 12, 13, 16, 17, 19, 20, 24, Католицького ліцею, Підлузького ліцею, 

Березівської гімназії, початкової школи «Пасічнянська» та 2 закладів позашкільної 

освіти (МЦДЮТ, МЦДЮМП). Переможцями визнано: - серед ЗЗСО: 

І місце: танець «Древо життя» ЗАЦ  «Нове покоління» з Ліцею №24  

   (керівник Олена Чижонок); 

ІІ місце: танцювальна композиція «UNITED» колективу «Maximal» Ліцею   

  №19 (керівник Олена Буринська); 

ІІІ місце: танцювальна композиція «Квіти також мають очі» ЗАЦ «Зірка   

  мрії» Ліцею №1 (керівник Тетяна Грибович); 

 серед ЗПО: 

І місце: композиція «На крилах мрії» ЗАБТ «Ритм-престиж»  

   (керівник Віталій Микицей) МЦДЮТ; 

ІІ місце: танець «Їхали козаки» гуртка народного танцю «Тирлич» (керівник  

   Петро Нестерук) МЦДДЮМП.  

 - 01.03. на базі МЦНТТУМ проведено міський етап обласної радіотехнічної 

олімпіади старшокласників. Переможцями визнано: 

 - Беляка Олександра Сергійовича, вихованця радіотехнічного гуртка Ліцею № 

4, керівник: Фіткалюк Микола Васильович; 

 - Ваківа Євгена Зеновійовича,  вихованця  радіоконструкторського  гуртка 

МЦНТТУМ, керівник: Володимир Деренько; 

 - Дмитріва Михайла, вихованця гуртка радіоелектронного конструювання 

«Arduino», керівник Олександр Аронець; 

 - Мисюгу Руслана Андрійовича, вихованця гуртка радіотехнічного 

конструювання МЦНТТУМ, керівник: Роман Лутчин; 

 - Тумира Юрія Михайловича, вихованця гуртка радіоелектронного 

конструювання «Arduino», керівник Олександр Аронець; 

 - Федика Владислава Васильовича, вихованця радіоконструкторського гуртка 

МЦНТТУМ, керівник Володимир Деренюк. 

 - Юркевича Владислава Дмитровича, вихованця гуртка радіотехнічного 

конструювання МЦНТТУМ, керівник Роман Лутчин; 
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 - 11 лютого 2021 року з ініціативи Департаменту культури у приміщенні Івано-

Франківської дитячої музичної школи № 2 ім. В.Барвінського проведено семінар 

керівників громадських шкільних музеїв на тему «Створення та діяльність 

громадських музеїв; 

- здобувачі освіти ЗЗСО та ЗПО в лютому-березні брали участь у проведенні: 

-  Всеукраїнських акцій «День зустрічі птахів», «Врятуємо первоцвіти», 

«Годівничка»; 

- культурологічних, мистецьких та просвітницьких заходів з нагоди 150 річчя з 

Дня народження Л.Українки, 209 річниці з дня народження Т.Шевченка, Дня 

українського добровольця, 22 річниці загибелі В.Чорновола. Відеоролики, 

флешмоби, приурочені цим пам’ятним датам, викладені у соціальних мережах та 

офіційних сайтах закладів освіти, міської ради та Департаменту освіти та науки; 

- 10 березня заступник директор МЦДЮТ І.Волинська і її заступник У.Сіренко 

організувала проведення слайд-шоу автопортретів Т.Шевченка «Згадайте, братія 

моя» для вихованців закладу; 

- 13 березня в Центрі освітніх інновацій проведено проведено ІІ відкритий 

чемпіонат з судоку; 

- 17 березня уперше педагоги та здобувачі освіти ЗЗСО і ЗПО Івано-

Франківської МТГ брали участь у проведенні загальноміського флешмобу «Франко 

Фонія» з нагоди відзначення дня французької мови за участі представників 

Посольства Франції в Україні, культурно-просвітницьких українсько-французьких 

громадських організацій; 

- для батьківської громадськості на базі МДЮПЦ упродовж січня-березня 

проводились заняття постійно діючого семінару «Щасливі батьки – щасливі діти». 

 З метою активізації та покращення стану національно-патріотичного 

виховання, профорієнтаційної та правивиховної роботи серед учнівської молоді 

розроблені та затверджені: 

- заходи з проведення закладами профтехосвіти місячника профорієнтаційної 

роботи в ЗЗСО (наказ від 01.02. №48);  

- додаткові заходи щодо профілактики та попередження булінгу в закладах 

освіти (наказ 11.02. №61); 

- заходи з відзначення 150 річниці з Дня народження Л.Українки в ЗО (наказ від 

12.02. №62); 

- заходи з відзначення 207 річниці з Дня народження Т.Шевченка в ЗО (наказ від 

16.02. №77); 

- заходи з увінчення пам’яті захисників України (наказ від 01.03. №95). 
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Науково-методична робота та інформаційне забезпечення 

 

У січні завершено конкурс на заміщення вакантних посад консультантів 

комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Івано-Франківської міської ради» та укладено строкові трудові договори з 

консультантами КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Івано-

Франківської міської ради». 

З ініціативи   Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради, за 

підтримки міського голови Р.Марцінківа,  заступника міського голови В.Дротянко, з 

метою популяризації та  відродження народних традицій, забезпечення змістового 

дозвілля молоді, виховання високої духовності та культури в молодіжному 

середовищі вперше проведено  Різдвяний родинний фестиваль «Мереживо колядок», 

в якому взяли участь понад 160 співочих родин м. Івано-Франківська. Переможцями 

стали 67 родин  з ЗДО, ЗЗСО, ЗПО. 

Відповідно до Програми розвитку освіти Івано-Франківщини на 2016-2023 

роки, з метою популяризації танцювального мистецтва, підвищення виконавської 

майстерності у лютому проведено Міський заочний конкурс хореографічних 

колективів. В конкурсі взяли участь 21 хореографічний колектив. Переможцями 

стали 2 колективи, які будуть представляти м. Івано-Франківськ на обласному рівні. 

З метою утвердження духовно-моральних цінностей, зростання професійної 

майстерності вчителів курсу «Основи християнської етики», обміну досвідом, 

підвищення якості викладання предмета вперше проведено міський конкурс 

«Учитель року курсу «Основи християнської етики-2021», учасниками якого стали 8 

педагогів закладів загальної середньої освіти. Учасники змагалися у фахових 

випробуваннях. За підсумками журі переможцем конкурсу став учитель Ліцею №7 – 

отець Василь Смицнюк. Лауреатами конкурсу стали учителі Івано-Франківського 

приватного ліцею «Католицький ліцей святого Василія Великого»: отець Віталій 

Сенько та отець Іван Луцишин. Спеціальними відзнаками за результатами участі у 

конкурсі, за рішенням журі, нагороджено от.Михайла Брика, учителя ліцею ім. 

Миколи Сабата та Галину Листопадову, учителя ліцею №4, а також відзначено усіх 

конкурсантів за активну участь у професійному випробуванні вчителів курсу 

«Основи християнської етики». 

Переможці та учасники конкурсу нагороджені Подякою міського голови та 

грошовою винагородою на загальну суму – 16 тис. грн.  

Проведено онлайн-турнір з інтелектуальної гри судоку серед  учнів 5-10 класів 

(викл.Казмерчук А.І.).  319 учнів 5-11 класів взяли участь в Івано-Франківській 

обласній онлайн-олімпіаді з математики. Залучено 1185  учнів 2-11 класів до участі у 

Міжнародному етапі математичного конкурсу «Кенгуру».  

   Учні 5-11 класів взяли участь у Всеукраїнських конкурсах, турнірах та 

олімпіадах: бізнес-турніру «Стратегія фірми -2021», турніру юних біологів «Neobio», 

конкурсі дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей»; учні 9-11 класів 

Всеукраїнських олімпіадах: з історії світової культури та історії культури України», 

олімпіаді ІФНТУНГ для професійної орієнтації вступників.  
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  В обласному турі  Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2021» педагоги 

міста здобули перемоги у номінаціях «Українська мова та література» - Оксана 

Гошовська, учитель української мови та літератури Івано-Франківського приватного 

ліцею «Католицький ліцей святого Василія Великого» (І місце) та «Трудове 

навчання» - Наталія Олійник,  учитель трудового навчання Ліцею       № 10 Івано-

Франківської міської ради (ІІ місце). 

З метою адаптації та ознайомлення майбутніх абітурієнтів з процедурою 

зовнішнього незалежного оцінювання у 2021 році здійснено підготовку до 

проведення пробного незалежного оцінювання у 2021 році. Реєстрація для участі 

у пробному ЗНО-2021 тривала впродовж 05‒19 січня 2021 року на сайті Івано-

Франківського регіонального центру оцінювання якості освіти. З огляду на 

епідеміологічні загрози у 2021 році кожний учасник  зміг вибрати лише один предмет 

для проходження пробного ЗНО. 

З метою  організації пробного зовнішнього незалежного оцінювання у 

поточному році сформована мережа пунктів пробного тестування з 8 закладів: ліцеї 

№17, 19, 20, 21, 23, 24, 25, ліцей ім. В.Чорновола. Для визначеної Івано-

Франківським регіональним центром оцінювання якості освіти кількості учасників 

(2152 учасники) підібрано 149 аудиторій, з яких 33 аудиторії оснащені ноутбуками 

для проведення аудіювання з іноземної мови. Для створення умов дітям з 

особливими потребами окремі пункти тестування оснащені пандусами, аудиторіями 

на 1 поверсі.  

Створена електронна база осіб, які можуть бути задіяні до тестувань. 

Проведено залучення педагогічних працівників, які працюватимуть старшими 

інструкторами, інструкторами та черговими, а також медичних працівників 

відповідно до інформацій, поданих керівниками навчальних закладів міста (ліцеїв, 

коледжів та училищ) на пробне ЗНО. 

 У зовнішньому незалежному оцінюванні беруть участь не тільки учні, а й 

вчителі. У форматі ЗНО 27 лютого 2021р. на базі ліцею ім.Р.Шухевича відбулося 

незалежне тестування фахових знань та вмінь учасників сертифікації вчителів 

початкових класів. Із 43 зареєстрованих вчителів області з’явився 41 вчитель, тобто 

явка становила 95,3%. У конкурсі взяли участь 12 педагогів м.Івано-Франківська. 

      Організована реєстрація осіб для участі в зовнішньому незалежному 

оцінюванні та внесення змін у реєстраційні документи учасників. Постійно 

здійснюється інформаційний супровід підготовки і проведення ЗНО-2021 на сайті 

Департаменту освіти та науки, надається консультативна допомога вчителям, учням 

та їхнім батькам. Сформовано мережу з 20 пунктів   зовнішнього незалежного 

оцінювання з них – 12 закладів загальної середньої освіти, 3 коледжі та 5 закладів 

професійно-технічної освіти; створюється електронна база педагогічних працівників, 

які залучені до проведення основного ЗНО-2021.  

Здійснено вибір та замовлення навчальної літератури для учнів 4-х класів Нової 

української школи.  

 Замовлення підручників і навчальних посібників: 

- для педагогічних працівників 1-4 класів Нової української школи; 

- для педагогів, які працюють із дітьми з особливими освітніми потребами; 

http://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2020/10/Nakaz-UTSOYAO-163_na-sajt.pdf
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- для учнів 6, 7 класів; 

- для учнів 8 класів; 

- навчальних посібників  для учнів 5-9 класів серії «Шкільна бібліотека». 

         Упродовж березня бібліотеки ЗЗСО одержали з обласного та міського бюджету 

571 примірник художньої та краєзнавчої літератури на суму 60 тис. 823 грн. 

        Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради уклав з ІФОІППО 

Договір про провадження діяльності із надання освітніх послуг з підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників на 2021рік -  зареєстровано 4016 педагогічних 

працівників Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 Упродовж січня-березня 2021р. при ІФОІППО курси підвищення кваліфікації 

пройшли 424 педагогів закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної 

освіти. 

 

Соціально-психологічний та логопедичний супровід освіти 

 

Для практичних психологів ЗДО проведено:  

Методична студія «Психологічний супровід формування гендерної 

компетентності дітей дошкільного віку в умовах ЗДО» (27.01.2021 р.) 

Практикуми практичних психологів ЗДО «Емоційний розвиток особистості 

дитини засобами Арт-терапії» (24.02.2021 р.) та «Почуття образи та її наслідки у 

житті людини» (10.03.2121 р.). 

Учасники інтервізійної групи розглянули такі теми: 

«Вдосконалення навичок позитивного мислення» (17.02.2021 р.) та «Пошук та ресурс 

в інтервізійній взаємодії» (24.03.2021 р.). 

Два засідання школи молодога практичного психолога ЗДО за темою «Розвиток 

тренерських навичок» (03.02.2021 р.)  та «Селф-коучинг як технологія професійного 

розвитку педагога» (31.03.2021 р.). 

Творчою групою практичних психологів ЗДО напрацьовано матеріали 

методичного посібника для практичних психологів та педагогів закладів дошкільної 

освіти «Сходинки інклюзії». Основна мета посібника – психологічний супровід 

інклюзивної освіти у ЗДО (10.02.2021 р. та 17.03.2021 р.).  

 

Для практичних психологів ЗПО проведено: 

Два засідання динамічної творчої групи практичних психологів ЗПО 

(25.02.2021 р., 25.03.2021 р.). Результатом роботи творчої групи є напрацьовані 

тренінги, для працівників ЗПО, які не забезпечені працівниками психологічної 

служби. 

 

Для практичних психологів ЗЗCО проведено: 

Методична студія «Розвиток етнічної  самосвідомості та ідентичності в 

підлітковому віці» (28.01.2021р.) 

Три засінання інтервізійних груп практичних психологів ЗЗСО (05.02.2021р.) 

Одне засідання творчої майстерні практичних психологів ЗЗСО 

«Психологічний супровід учасників освітнього процесу НУШ» (на базах ліцею 
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ім.І.Пулюя, ліцею № 21, 22, ППШ «Католицька школа св.Василія Великого»), 

(12.02.2021р.) 

Творчою групою практичних психологів ЗЗСО укладається методичний 

посібник для практичних психологів, соціальних педагогів, педагогів та батьків, який 

спрямований на психологічну просвіту учасників навчально-виховного процесу 

НУШ. У збірнику буде подано теоретичний матеріал, діагностичні методики, 

тренінгові та інтерактивні заняття, семінари, батьківські збори, виховні години для 

роботи з різними учасниками освітнього процесу. 

У рамках Школи професійної адаптації практичних психологів ЗЗСО 

проведено два семінари: 

«Булінг – алгоритм вирішення проблеми» (12.02.2021р.); 

 «Інклюзивна освіта – шлях до всебічного розвитку дитини. Роль психолога у 

роботі з дитиною з ООП»»(18.03.2021р.). 

Воркшоп для практичних психологів ЗЗСО «Метафоричні асоціативні карти як 

засіб розвитку пам'яті та уваги учнів молодшого шкільного віку» (18.02.2021 р.). 

Одне засідання творчої майстерні практичних психологів ЗЗСО 

«Психосоматика дитячо-батьківських стосунків» (04.03.2021р.) 

Семінар-практикум практичних психологів ЗЗСО «Аспекти роботи 

практичного психолога з дітьми з особливими потребами»»(25.03.2021р.)  

  
Для соціальних педагогів ЗЗCО проведено: 

Методичну студію «Дистанційна форма навчання в сучасних умовах: 

психолого-педагогічні особливості» (27.01.2021 р.) 

Тренінг методом драми «Кіберпростір – це круто, просто коментуєш і 

ховаєшся» на базі ліцею № 25 (10.02.2021 р.) 

Онлайн-семінар «Побудова комунікаційного процесу та налагодження 

взаємодії між закладом освіти та сім’єю, яка опинилась у складних життєвих 

обставинах» (17.02.2021 р.) 

Семінар-практикум «Ефективна комунікація та робота в команді» 

(24.03.2021р.) 

Два засідання творчої групи соціальних педагогів «Розвиток соціального 

інтелекту як чинник успішної соціалізації особистості» на базі дитячо-юнацького 

пластового центру. 

У рамках Школи професійного вдосконалення соціального педагога проведено 

два семінари: 

«Безпечне освітнє середовище, співпраця зі службами у найкращих інтересах 

дитини» (24.02.2021 р.) 

«Недискримінаційний підхід у навчанні» (31.03.2021 р.) 

 Учасники інтервізійних груп, які проходять на базі ліцею № 20 та ліцею 

ім.Р.Шухевича,  впродовж чотирьох засідань розглянули такі теми: 

«Конструктивне спілкування – запорука успіху» (10.02.2021 р.); 

«Складні випадки із консультативної практики» (10.02.2021 р.); 

«Опанування новими техніками в процесі інтервізійнеої взаємодії» (12.03.2021 р.); 
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 «Впровадження в освітній процес практики мирного вирішення конфліктних 

ситуацій – медіації» (17.03.2021 р.). 

 

 З метою профілактики та попередження домашнього насилля 4 та 10 лютого 

2021 р.проведено презентацію форум-театру «Прогулянка по пустелі емоцій» для 

соціальних педагогів та практичних психологів за підтримки БФ Карітас УГКЦ. 

Також організовано за підтримки БФ «Карітас УГКЦ» два вебінари для соціальних 

педагогів та практичних психологів проведено онлайн «Школа успішного 

конфліктолога»  03, 10 березня 2021 р. 

 

Методист ЦППСР була учасником круглого столу «Розширення доступу до 

послуг медіації в громадах»» на запрошення ГО «Родина Кольпінга на Прикарпатті» 

(15.03.2021 р.) 

 

Для учнів ЗЗСО 

У ЗЗСО впродовж лютого 2021 р. проведено уроки «Тверезе життя» в рамках 

виконання «Програми протидії вживанню алкоголиних та тютюнових виробів 

неповнолітніми та формування навичок здорового способу життя на 2017-2020 

роки», затвердженої рішення Івано-Франківської міської ради. 

Працівниками ЦППСР постійно надається методична допомога молодим 

фахівцям психологічної служби міста щодо забезпечення соціально-психологічного 

супроводу усіх учасників навчально-виховного процесу, а також з питань здійснення  

соціально-диспетчерської діяльності. 

Центром практичної психології та соціальної роботи здійснюється співпраця з 

службою у справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради. В 

рамках якої впродовж звітного періоду здійснено:  

– погодження індивідуальних планів соціального супроводу дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах, які формуються закладами освіти 

(погоджено 8 індивідуальних планів); 

– надання методичної допомоги щодо подання закладами освіти інформації 

та заходів до індивідуального плану соціального супроводу дітей з сімей, що 

опинились у складних життєвих обставинах (надано допомогу 9 працівникам); 

– надання звітів щодо утримання, виховання та навчання дитини з 

прийомної сім’ї  та дитячого будинку сімейного типу (проаналізовано 3 звіти); 

– надання консультацій працівникам психологічної служби закладів 

професійно-технічної освіти (5 консультацій); 

– участь у судових засіданнях при допиті дітей – участь у 2 засіданнях; 

– надано консультації щодо навчання та виховання 24 батькам дітей з 

особливими освітніми потребами щодо організації інклюзивного навчання, 

підготовлено рекомендації по заняттях з дитиною батьками в умовах карантину; 

– надано консультації щодо навчання та виховання 11 батькам дітей з 

особливими освітніми потребами щодо організації інклюзивного навчання, 

підготовлено рекомендації по заняттях з дитиною батьками в умовах карантину; 



 

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради  

вул. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76004, тел 556515, 552038, e-mail:mvk@il.if.ua,www.mvk.if.ua  

ІНСТРУКЦІЯ (І-СУЯ/09) 

з внутрішньої комунікації  
Сторінка 16 з 20 

– консультування асистентів вчителя, практичних психологів щодо 

організації роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, проведення 

корекційно-розвиткових занять в умовах дистанційного навчання – 7 педагогів; 

– в рамках запровадження послуги патронату відповідальна особа брала 

участь у роботі міждисциплінарної команди щодо дітей, перебувають у патронатних 

сім’ях (2 засідання); проведено роботу з патронатними вихователями, здійснено 

психологічний супровід при влаштуванні дитини у сім’ю патронатного вихователя; 

психологічне обстеження дитини; забезпечення права дитини на здобуття дошкільної 

та загальної середньої освіти; 

– участь комісійному обстеженні та оцінці рівня безпеки дітей за місцем їх 

проживання (5 обстежень). 

Організовано дві виставки малюнків «Живи тверезо -  будь в тренді» за 

результатами конкурсу «Ми за тверезе життя» (Івано-Франківська міська рада, Центр 

надання адміністративних послуг).  

До Міжнародного дня людей із синдромом Дауна, Дня кольорових шкарпеток і 

сонячних дітей підготовлено та поширено просвітницькі матеріли, забезпечено 

участь здобувачів освіти закладів дошкільної, загальної середньої  та професійно-

технічної освіти, їх батьків та педагогів до міжнародного флешмобу на підтримку 

особливих людей "Lots of Socks".  

Центром практичної психології та соціальної роботи здійснюється облік даних 

та забезпечення соціально-психологічного супроводу та захисту прав  дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування, а також дітей з сімей, які опинились у 

складних життєвих обставинах. Зокрема, в банку даних перебуває 154 дітей-сиріт та 

позбавлених батьківського піклування, 732 дітей з інвалідністю, 1806 дітей, батьки 

яких беруть участь в зоні антитерористичної операції (в тому числі 23 дітей батьки 

яких загинули в зоні АТО, померли). Статистичні дані вказані станом на березень 

2021 р. та включають заклади дошкільної та загальної середньої освіти. 

Впродовж звітного періоду методистами ЦППСР надавалась методична, 

інформаційна та консультативна допомога з питань атестації практичних психологів 

та соціальних педагогів; психологічного супроводу навчально-виховного процесу; 

особливостей ведення документації; здійснення аналітичної та статистичної 

звітності. 

Упродовж І кварталу 2021 року  на базі ЦППСР функціонував 

Консультативний пункт психологічної допомоги для батьків та дітей, надано 

телефонні номери для зв’язку.  

В умовах дистанційного навчання вся інформація про роботу психологічної 

служби висвітлювалась у групі «Психологічна служба Департаменту освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради». У групі опубліковано матеріали для батьків, 

педагогів та працівників психологічної служби по роботі з дітьми різних вікових 

категорій, різноманітні вправи для дітей дошкільного віку з розвитку пізнання, 

дрібної моторики уваги, тематичні розмальовки; створено рубрики «У батьківську 

скарбничку», «Батькам на замітку», «Ідеї для дозвілля вихідного дня».  

За період І кварталу 2021 року вчителями-логопедами було проведено наступні 

заходи: 
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– засідання Школи неформального спілкування учителів-логопедів на тему 

«Використання онлайн-програм для створення корекційних ігор» (21.01.) у програмі 

ZOOM, під час якого присутні фахівці вчилися створювати ігри для використання у 

дистанційній корекційній роботі; 

– засідання Школи професійного зростання вчителя-логопеда (25.02.) у 

програмі ZOOM на тему «Просодичні підказки у роботі вчителя-логопеда», під час 

роботи якої спеціалісти відпрацьовували навички організації роботи зі звуками за 

допомогою схематичних зображень, традиційних і нетрадиційних ігор та вправ; 

– засідання творчої групи вчителів-логопедів з питань підготовки методичного 

посібника для роботи над голосними звуками (буквами) під час корекційних занять у 

роботі вчителя-логопеда (12.02.) у програмі ZOOM; 

– засідання робочої групи онлайн (01.03, 11.03, 22.03) з питань підготовки 

майстер-класів з використанням здоровʼязбережувальних технологій для випускників 

ПНУ, майбутніх логопедів, з профорієнтаційною метою; 

– онлайн-семінар-практикум для молодих учителів-логопедів, випускників 

ПНУ на тему «Полісенсорний метод як засіб формування комунікативної 

компетентності дітей із ТПМ» (25.03) у програмі ZOOM, під час якого учасники 

розглянули педагогічні технології «Кінезіотерапія», «Піскотерапія», 

«Біоенергопластика» та «Су-джок – терапія», виокремили їх мету, завдання, 

розширили уявлення про використання цих технологій у роботі з дітьми з 

мовленнєвими порушеннями, вчилися підбирати різні прийоми роботи з розвитку 

мовлення; 

– участь фахівців у вебінарі «Робота з голосом для неакторів» (15.02.) та в 

онлайн-Логофорумі «Методи подолання заїкання: досвід практиків» (20.03.); 

– участь у міських онлайн-заходах з нагоди дня народження Л.Українки та 

Т.Шевченка (березень). 

 

З 15.02. до 19.02. 2021 року троє учителів-логопедів пройшли дистанційно 

курси підвищення кваліфікації при ІФОІППО. 

Під час карантину у зазначений період учителі-логопеди спрямували свою 

роботу за наступними напрямами: надання консультацій батькам і педагогам онлайн 

або в телефонному режимі; розміщення завдань для дітей через мережу Viber; 

проведення корекційних занять із дітьми у програмах ZOOM, Google Meet; 

вдосконалення своїх знань, опрацьовуючи фахову літературу, переглядаючи вебінари 

колег в Інтернеті, відеозаписи відкритих лекцій тренерів ВГО Української асоціації 

корекційних педагогів, використовуючи можливості таких освітніх сайтів, як naurok, 

сolorado.edu, Educational Era (EdEra), Prometheus та інші. За результатами отриманих 

знань логопеди підготували презентації (тренінги, майстер-класи) для майбутніх 

педрад, семінарів-практикумів з педагогами закладів освіти у ІІ півріччі. 
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Модернізація матеріально-технічної бази, охорона праці та техніка безпеки 

 

 Економічна та господарська діяльність була спрямована на покращення 

матеріально-технічних умов навчання та виховання дітей; здійснення контролю за 

експлуатацією будівель, об’єктів, опалювальних систем, систем водопостачання, 

електропостачання, газопостачання, які знаходяться на балансі Департаменту освіти 

та науки. 

 

 Проведено: поточний ремонт системи водовідведення ДНЗ №3, поточний 

ремонт системи водовідведення ДНЗ №34 «Незабудка».Організовано вивіз сміття для 

закладів освіти с. Братківці, с. Камінне, с. Тисменичани, організовано перевезення 

учнів с. Братківці та с. Камінне.  

 Виготовлено проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт 

технічного поверху будівлі за адресою вул.. Стасюка, 1, с. Черніїїв                     Івано-

Франківської ОТГ» (Черніївський КЗДО «Мрія»). 

       Розроблено  проект землеустрою за адресами: 

-  вул. Г. Мазепи біля Парк-Готель, площею 0,1500 га 

- вул. І. Блавацького,3 поруч Ліцею №6, площею 0,0242 га. 

 Розробляється проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт даху 

ДНЗ №27 «Карпатська казка» та капітальний ремонт даху  ДНЗ №29 «Кобзарик». 

 

       Пролонговано угоди на постачання та розподіл електричної енергії з ТОВ 

«Прикарпатенерготрейд» та АТ «Прикарпаттяобленерго». 

 Укладено угоду з ТзОВ «Електросервіс» на аварійні роботи по обслуговуванню 

електромереж та комутаційної апаратури на об’єктах підпорядкованих Департаменту  

освіти та науки.   

 Укладено угоду з ТзОВ «Електросервіс» на  постачання електромонтажних 

матеріалів та комутаційної апаратури  для об’єктів підпорядкованих Департаменту  

освіти та науки.  

 Укладено договір з філією «Цетральна» АТ ««Прикарпаттяобленерго» на 

планову заміну приладів обліку електричної енергії на II квартал 2021р. 

 Вилучено із загальних договорів на постачання  та розподіл електричної енергії, 

оформлено акти прийому-передачі показників приладів обліку  

електричної енергії та укладено окремі угоди для закладів загальної середньої освіти 

Івано-Франківської МТГ (8 шт) , що перейшли на самостійне ведення 

бухгалтерського обліку.  

 Проведено перевірку знань з ОП, ПТББС, ПБЕЕС 27 відповідальних осіб за 

електрогосподарство закладів освіти. 

 Спільно з Управлінням капітального будівництва проведено регулювання 

навантаження енергоносія комплексу «Тепло-15» та заміну вимірювального 

регулятора тепла «ОВЕН 2ТРМ1» в ДНЗ №6 «Колобок». 

 Проведено планову повірку 6-ти трансформаторів струму в ДНЗ №17 

«Ромашка».  
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 Спільно з представниками АТ «Прикарпаттяобленерго» в 7 закладах освіти  

проведено планову технічну перевірку приладів облік електричної енергії.  

 

 Укладено договори на постачання  та розподіл природного газу для об'єктів 

Департаменту освіти та науки.   

 Долучено до загальних договорів на постачання та розподіл природного газу 

об’єкти освіти ОТГ (Братковецький ліцей, Драгомирчанська гімназія, Каміннецька  

гімназія,  Чукалівська початкова школа). 

 Вилучено із загальних договорів на  постачання  та розподіл природного газу, 

технічного обслуговування газових мереж, зчитування інформації з обчислювачів  та 

укладено окремі угоди для закладів загальної середньої освіти Івано-Франківської 

МТГ, що перейшли на самостійне ведення бухгалтерського обліку.  

 Укладено 3 договори на технічне обслуговування газових мереж з АТ  «Івано-

Франківськгаз», АТ «Тисменицягаз», Надвірнянським відділеням АТ «Івано-

Франківськгаз».  

 Укладено договір  на надання послуг із зчитування обчислювачів комерційних 

вузлів обліку природного газу. 

 Укладено договір надання послуг з централізованого опалення для 

Тисменичанського ліцею. 

 Закуплено вугілля для потреб Узинської гімназії на 2021 рік.   

 Встановлено підживлюючий насос для газового котла Братковецького ліцею.  

 Готуються угоди на перевірку димових та вентиляційних каналів. 

Укладено угоду на надання телекомунікаційних послуг, Інтернет, послуги 

зв'язку з ПАТ «Укртелеком». 

Укладено угоду на надання телекомунікаційних послуг Інтернет з ТМ 

"Діскавері. Телебачення. Інтернет", « Нет груп», «Сігманет», ТзОВ»Сучасні 

інформаційні мережі».. 

Укладено угоду на надання послуг з  обслуговування охоронно-пожежної 

сигналізації і систем сповіщення з ПП"Вектор Плюс". 

Укладено угоду на надання послуг з  обслуговування охоронно- автоматичної 

системи безпеки з ПП"Вектор Плюс". 

Укладено угоду на надання послуг з пожежного спостереження системи 

пожежної безпеки з ТОВ "ОХОРОННА ФІРМА "АРТЕ-ПС". 

Укладено угоду на надання послуг дератизація та дезінсекція в приміщеннях з 

ТзОВ "Івано-Франківський центр профілактичної дезінфекції". 

Оформлено акти фактичного використання електроенергії закладами освіти в 

Івано-Франківський РЕМ, Лисецький РЕМ, Надвірнянським РЕМ та отримано 

рахунки на оплату.  

Проводився контроль за веденням протоколу передачі (обміну даними) 

моніторингу закладів освіти міста в “Єдиній інформаційній системі                        е-

моніторингу” обліку споживання енергоресурсів.  

Проведено повірку лічильників холодної води у 2 закладах. 
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На основі встановлених лімітів, на виконання рішення виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради розроблено квартальні та місячні обсяги споживання 

енергоносіїв та комунальних послуг для кожного закладу та установи. 

Підготовлено інформацію  про підпорядковані освітні заклади для реалізації 

проекту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про 

енергоефективність в Україні (ЕЕЕК)». 

Опрацьовувалось питання щодо переходу на автономне опалення, зокрема для 

об’єктів бюджетної сфери, які обслуговувала СТЕК.  
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